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Evropská komise: splň své sliby pro zvířata, předložte návrhy 
 
Evropská komise se na začátku svého funkčního období (2019) zavázala, že předloží 
čtyři návrhy změn předpisů ke zlepšení podmínek pro chovaná zvířata. Její funkční 
období se blíží ke konci, návrhy jsou připraveny, ale … předsedkyně komise ze svých slibů couvá, návrhy 
dosud nepředložila. 
 

Jedná se o návrhy změn předpisů o označování živočišných potravin podle způsobu chovu zvířat, o 
přepravě zvířat, o porážení zvířat a o způsobech chovů zvířat (tzv. hospodářských) odrážejících úspěšné 
evropské občanské iniciativy End the Cage Age (Konec doby klecové) a Fur Free Europe (Evropa bez 
kožešin).  
 

Proto Společnost pro zvířata a organizace po celé EU zahájily aktivity, aby komisi připomněly její sliby. 
Kontaktujeme europoslance a zástupce komise. Vyzýváme veřejnost, aby pomohla a zaslala emaily 
předsedkyni komise Ursule von der Leyen: https://spolecnostprozvirata.cz/piste-evropske-komisi/ 
 

Ve svém projevu o stavu unie v polovině září předsedkyně uvedla, že hlasům občanů EU naslouchá: „Pokud 
je něco důležité pro Evropany, je to důležité pro Evropu“. A nám, Evropanům na životech zvířat záleží.  
 

Společné úsilí má první odezvu: v pondělí uvedl komisař a místopředseda komise Maroš Šefčovič, že úřad 
ještě letos předloží návrh změn legislativy týkající se dlouhotrvající přepravy – krutých transportů zvířat.    
 

Zasílání emailů předsedkyni komise a naše celoevropské aktivity stále pokračují.  
Veřejnost může pomoci zde: https://spolecnostprozvirata.cz/piste-evropske-komisi/ 
Emaily předsedkyni musíme doručit v první polovině října.  
 

„Zvířata v průmyslovém zemědělství EU strádají. Trpí v chovech, mrzačením těl, v transportech, délka jejich 
života je umožněna jen na kratičký čas, jsou nucena se nepřirozeně rychle a ve velkém množství 
rozmnožovat, trpí psychicky i fyzicky, trpí při porážení.  
Tyto inteligentní a citlivé bytosti jsou pouhými nástroji, kusy, jednotkami v produkčních systémech 
zemědělství, jenž z nich profituje. Legislativa EU, nazývaná pro jejich ochranu a dobré životní podmínky, 
částečně brání jejich ještě většímu utrpení. I tak zemědělský byznys neustále působí, aby v praxi byla 
ochromena a neúčinná,“ uvádí Judit Laura K., zástupkyně Společnosti pro zvířata.  
 

 
 

 
Společnost pro zvířata vede zejména projekty: Stop transport – za ukončení krutých transportů zvířat, Bez 

pyrotechniky Stop Pyro. Zabývá se zacházením se zvířaty v chovech, souvislostí konzumace masa s klimatickými 
změnami, podporou rostlinné stravy. Je členem Eurogroup for Animals.  

www.spolecnostprozvirata.cz, www.stoppyro.cz 
 

kontakt: 
Společnost pro zvířata 
604 161 341  sms, WhatsApp) 
s.pro.zvirata@spolecnostprozvirata.cz 
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